	
	Datum vydání:
2.6.2026, 16:00
Otevřít video na polar.cz



Regionální zprávy POLAR
Nájezdy na Frýdeckou byly uzavřeny
Na konci května přešla stavba nového mostu propojujícího Moravskou a Slezskou Ostravu do druhé etapy, která bohužel znamená pro řidiče další dopravní komplikaci. Musely být uzavřeny nájezdy na ulici Frýdeckou.
Výstavba nového mostu Na Karolině je v plném proudu. Bourací bagry vjely na most v březnu a dnes je již celá jedna polovina na hromadě a mele se na drobný kámen, který bude na stavbě znovu využit. Na konci května začala druhá etapa, která si vyžádala úplnou uzavírku nájezdových ramp na ulici Frýdeckou.
Richard Vereš (ANO), starosta Slezské Ostravy: "Současné uzavření samozřejmě vede k tomu, že se doprava více přesunula na ulici Těšínskou a že opravdu ty sjezdy a nájezdy z Frýdecké a na Frýdeckou dnes nejsou možné. Nicméně myslím si, že už tím, jak jsou letos řidiči zvyklí na různá dopravní omezení, si každý našel tu svoji cestu. Takže dochází k mírnému zdržení hlavně v ranní dopravě a pak ve čtyři v pět odpoledne v hlavní odpolední špičce. Ale nemyslím si, že je to nějak devastující a stále si myslíme, že průjezd Slezskou Ostravou je velmi dobrý."
Břetislav Riger (Ostravak), náměstek primátora Ostravy: "Budou se tam dělat podpěry, buduje se navazující komunikace, kde budou tři kruhové objezdy. Toto se všechno připraví a poté bude přivezen most, který se na stavbě dokončí a provede se ta poslední konstrukční úprava, plus nátěr mostu."
Objízdná trasa vede po komunikacích na ul. Frýdecká/ Těšínská – Bohumínská – Českobratrská – Místecká. Koridor pro pěší pod mostem na Slezské zůstane zachován a bude uzavírán pouze krátkodobě při specifických pracích.
Richard Vereš (ANO), starosta Slezské Ostravy: "Já si myslím, že nejenom stavba toho mostu je důležitá, ale vlastně i ty navazující plochy, které se budou proměňovat na Slezské Ostravě. To jsou konkrétně ty dva nové kruhové objezdy, které do budoucna umožní, aby i okolí těchto ploch se zastavilo a aby i na slezskoostravské straně od Karoliny vznikala nová zástavba, ať už bytová nebo polyfunkční. A aby tyto plochy bylo možné obsloužit."
Lucie Baránková Vilamová (ANO), náměstkyně primátora Ostravy: "Je to samozřejmě páteřní, důležitý most. Myslím si, že v Ostravě máme na to, abychom dělali i vzhledově zajímavé stavby. Klademe si samozřejmě za cíl, aby byl tento most jednou z dominant města a myslím si, že to v budoucnu opravdu plnit bude. Stejně, jako třeba Balabánova lávka, která je nejenom důležitým propojením, ale taky samozřejmě jsme chtěli, ať i ten název trošku koresponduje s rodákem, který tady fungoval v Ostravě."
Most podle návrhu renomovaného architekta Romana Kouckého vyjde na téměř 280 milionů korun a měl by být hotov do konce roku. Zajímavostí budou chrliče, které budou při výjimečných příležitostech chrlit oheň.
Richard Vereš (ANO), starosta Slezské Ostravy: "Chtěl bych řidiče poprosit, aby byli shovívaví, aby počkali po dobu výstavby mostů a těch souvisejících rekonstrukcí. Myslím si, že ten výsledek bude stát za to a že pak opravdu ta doprava nejenom ve Slezské Ostravě bude velmi plynulá a rychlá."
---
MS nemocnice Havířov zavedla novou aplikaci
Havířovská nemocnice jako první v republice zavedla novou aplikaci s umělou inteligencí. Ta umí bezkontaktně snímat životní funkce pacientů na lůžku. Novinka ulehčí práci zdravotníkům a může zachránit lidské životy.
Havířovská nemocnice zavedla převratnou novinku. Jako první v České republice testuje moderní systém, který umí bezkontaktně monitorovat pacienty na lůžku.
Norbert Schellong, ředitel Moravskoslezské nemocnice Havířov: "Úžasné je to v tom, že vlastně přináší nepřetržitý monitoring fyziologických funkcí pacienta, aniž byste na pacienta musela věšet nějaké de facto senzory, které se dávají běžně."
Přístroj přináší lékařům i sestrám obrovskou pomoc. Dokáže totiž odhalit hrozící nebezpečí mnohem dříve, než lidské oko.
Daniel Ryška, primář, Neurologické oddělení, MS nemocnice Havířov: "Z našeho lékařského hlediska čekáme v podstatě, že nás to upozorní na nějaké poruchy dýchání, poruchy spánku i třeba proběhlý epileptický záchvat."
Pořízení tohoto unikátního softwaru nebylo levné. Nemocnici finančně podpořil i místní filantrop Vojtěch Filsák, který na nákup moderní aplikace daroval přes půl milionu korun.
Vojtěch Filsák, filantrop: "Je to velice dobrý přístroj. To je jedním slovem dobrý přístroj, který má vysokou úroveň a vysokou efektivitu v rámci diagnostiky."
Iveta Kočí Palkovská (ANO), primátorka Havířova: "V dnešní době ty moderní technologie jdou skutečně kupředu. Samozřejmě i umělá inteligence, a jsem ráda, že budeme mít takovýto systém v havířovské nemocnici."
Nový systém se po ročním testování přesune na další klíčové oddělení. Příští měsíc ho začnou využívat lékaři na neurologii.
---
MUŽE V KRNOVĚ UŠTKLA ZMIJE
Muž na okraji Krnova si chtěl vyfotit zmiji plazící se po chodníku. Přiblížil se k ní a ona ho uštkla do ruky. Ošetřili ho v tamní nemocnici, kde zůstal 24 hodin. Zmijí jed může ohrozit hlavně rizikové pacienty. Základním pravidlem je hada nevyrušovat a držet si odstup. V případě uštknutí je dobré vyhledat lékařskou pomoc. Ročně se v Česku objeví desítky případů.
VRAH ŽENY Z HAVÍŘOVA JE V LÉČEBNĚ
Kriminalisté zatím neobvinili 44letého muže, který měl v neděli zavraždit o dvacet let starší sousedku v Havířově. Není schopen procesních úkonů a skončil v psychiatrické léčebně. Policie zatím potvrdila, že v době vraždy nebyl pod vlivem alkoholu a drog. Zatím není znám, ani motiv hrůzného činu.
---
Běh za  Šimonka přiměl soupeřit hasiče a policisty
Benefiční akce Krok za Šimonka má za sebou pátý ročník. Na podporu nemocného chlapce  se na novojičínských Skalkách sešli běžci, rodiny s dětmi, ale třeba i hasiči, policisté nebo zdravotníci.
Na narozeninovém dortu na oslavu 5. ročníku benefiční akce je fotografie celé rodiny Hanzelkových se syny Adamem a Šimonem. Ale právě sedmiletý Šimonek se vzácnou vážnou metabolickou nemocí, Lesch Nyhanovým syndromem, je důvodem konání této akce, která pojí sport, solidaritu a dobrou vůli. 
Lucie Hanzelková, matka Šimonka: “To jeho onemocnění, které má, tím, že je tak ojedinělé, tak jsme nechtěli čekat takzvaně s nataženou rukou, ale chtěli jsme, aby zatím byla vidět i ta práce. Nechceme nic zadarmo, chceme, aby zatím, že Šimonek bude mít nějaké peníze na transparentním účtu, vidět i ta práce.” 
Stěžejní částí akce “Krok za Šimonka” je tak v Novém Jičíně na Skalkách běžecký závod na hlavní trati 7,8 kilometrů. Třetím rokem tu mezi sebou soupeří i složky Integrovaného záchranného systému.  
Petr Adamus, ředitel ÚO HZS Nový Jičín: “V letošním roce jsme celkem potřetí přišli podpořit tuto benefiční akci. Účastníme se také závodu IZS, kde jsme v minulém roce získali pohár, tak uvidíme, jestli se nám ho letos podaří obhájit.”
Petra Geryková, obvodní oddělení PČR Nový Jičín: “Účastníme se od prvního ročníku a samozřejmě nesmíme ani dnes chybět. Když se běžel první pohár IZS, tak jsme ho vyhráli jako policie, takže se určitě letos budeme snažit pohár získat zpátky od hasičů.” 
Souboj mezi záchranáři skončil vítězně pro hasiče.
---
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